
Dansk Told & Skatteforbund     

Kreds I (Nord)  
 

Referat fra Repræsentantskabsmødet 
 
Deltagere: alle DTS-tillidsrepræsentanter, der er valgt i Kreds I, bortset fra Jan M og 
Marianne R, der havde meldt afbud. Derudover deltog 2 nyere medlemmer. 
  
Fredag den 15. september 2023 fra kl. 11.30 – 12.30 via Teams.  
 
Formand, Charlotte bød velkommen og forklarede, at vi i kredsen holder 
repræsentantskabsmøder 1 gang om året, og at vi hvert 3. år også skal vælge formand 
og næstformand blandt de valgte tillidsrepræsentanter (TR). 
 
Vi havde en kort præsentation af hvem vi TR er i Kreds I (Nord), hvor vi alle er valgt på 
lokationer i vores kreds: 
Hjørring og (Frederikshavn indtil videre): Sven Åge Andersen 
Thisted: Poul Stensbek Pedersen 
Aalborg: Helle Lundquist og Nini Teisen 
Skive: Britta Kirkeby 
Randers/Grenaa: Elin Skottrup Thygesen 
Struer: Rune Pedersen 
Viborg: Susanne Thuesen 
Aarhus: Jan Mogensen, Charlotte Rosdahl Schou. 
Aarhus Havn: Jørn Laursen 
Herning: Søren Holt 
Ringkøbing: Marianne Ravn 
Horsens: Tanja Gram-Pedersen 
 
Vi valgte at følge det fremsendte forslag til dagsorden uden yderligere punkter. 
  
1. Valg af mødets dirigent, sekretær samt stemmetællere  

Rune blev foreslået og valgt som dirigent 
Nini som referent. Intet andet, da der er fredsvalg uden modkandidater. 
 
Rune konstaterede, at mødet var lovligt indkaldt jf. vedtægterne og at vi var 
beslutningsdygtige. 
  

2. Bestyrelsens beretning  
Charlotte gav en grundig redegørelse for året, der er gået siden seneste 
repræsentantskabsmøde i kredsen. 
 
Vores medlemsantal i kredsen udgør 620, hvilket er et fald på 14 i forhold til 2022. 



De fleste af vores møder foregår på Teams, hvilket sparer både tid og penge. 
Vi forsøger at holde møde lige før DTS-hovedbestyrelsesmøder, således punkterne 
bliver drøftet igennem før Charlotte, som formand i kredsen på vores vegne deltager i 
hovedbestyrelsens arbejde. 
 
Vi har store fordele af det gensidige samarbejde og videndeling. 
 
I 2022/23 har vi bl.a. drøftet 
Kontrolpakkerne, Trivselsmålinger, Tillæg, PULS 1:1 og kompetenceudvikling 
Seniorordninger, OK24, TAT. Se evt. den skriftlige beretning for yderligere information 
herom. 
 

3. Indkomne forslag  
Vi har drøftet at ændre vores § 4, stk. 5 punkt 2, således denne er mere tidssvarende. 
Nuværende bestemmelse lyder: 
Forslag og kandidatlister udsendes til repræsentanterne og medlemmerne senest en 
uge før mødet. 
Vi blev enige om, at bestemmelsen fremover lyder: 
Kandidatlisterne offentliggøres på kredsens hjemmeside senest 8 dage før 
repræsentantskabsmødet. Oplysning om fødselsdag for stillerne offentliggøres ikke. 
 
Charlotte oplyste, at der grundet eventuelle navnesammenfald og til brug for kontrol af 
medlemskab for stillere ved opstilling af kandidater til formand og næstformandsposter, 
fortsat skal oplyses fødselsdag for stillere. 
 

4. Valg af formand og næstformand skal ske i år 2023, da valg af formand og 
næstformand sker for 3 år og vælges i samme år, som DTS har kongres.  
Charlotte oplyste, at selvom vi som formand og næstformand har opfordret andre DTS-
TR i kredsen til at melde sig som kandidat til posterne, har vi ikke modtaget andre 
kandidatforslag.  Fredsvalget blev gennemført og vi fortsætter således: 
Charlotte som formand og Nini som næstformand. 
 

5. Fastsættelse af økonomiske rammer for kredsen, jf. budget godkendt på 
kongressen. 
Vi har ikke længere en egen økonomi, men har penge til rådighed i forbindelse med 
afholdelse af kredsens bestyrelsesmøder (100 kr. pr. møde pr. TR), samt til brug for 
medlemsmøder o.a. (10.000 kr. pr. år).  
 

6. Evaluering af kredsens forretningsorden  
Vores forretningsorden for kredsen blev drøftet og vi blev enige om, at beskrivelsen af 
hvorledes vi afholder møder på skift i valgenheder skal tilrettes så den fremadrettet 
lyder: Møderne tilstræbes afholdt skiftevis hos de enkelte valgenheder. 
   

7. Eventuelt  
Ordet blev givet til vores 2 deltagende medlemmer, der efter opfordring oplyste lidt om 
deres baggrund, førend de blev ansat i Motorstyrelsen og senere færdiguddannede med 
diplom i skat.  
 
Mødet blev afsluttet med tak for valg og for god ro og orden. 


